
Metodický deň riaditeľov škôl a školských zariadení  
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Košice 

 

Miesto:  Budapešť 

Termín: 18. a 19. máj 2018 

PROGRAM :       

 I. deň  
 -  príchod do Budapešti  
-   návšteva školy   

 - prehliadka : Námestie hrdinov , hrad Vajdahunyad, mestský park – Városliget , termálne kúpele  

     Széchenyi,  Bazilika sv. Štefana       
 -  plavba  loďou po Dunaji . 

   
    II. deň          
-  prehliadka:  Budapešť – historická časť BUDA,  prehliadka historických pamiatok : Kostol Mateja    
   Corwina . Rybárska bašta ,  hrad , Reťazový most , Citadella. 
 - nákupného centra  West end City   resp. Vásárcsarnok / najstaršia  tržnica v Budapešti  
 -  odchod na Slovensko  

 
Oddelenie školstva v spolupráci so ZŠ Hroncova 23 zorganizovala metodický deň                    
pre riaditeľov MŠ, ZŠ, ZUŠ, CVČ, JŠ a SSŠ, ktorého sa zúčastnilo  50 riaditeľov.  
Cieľom metodického dňa  bolo získanie informácií o školskom systéme maďarského školstva, 
o histórii a súčasnosti Budapešti. 
 
Vyjadrenia účastníkov: 

 Bolo vynikajúco, veľmi dobre zorganizované, bohatý a krásny program. Vypli sme, 
pozhovárali sa, veľa sme videli. Teším sa na ďalší metodický deň, užila som si ho.  

 Chcela by som sa aj touto cestou poďakovať oddeleniu školstva za veľmi vydarený 
metodický deň riaditeľov, ktorý sme absolvovali  v predchádzajúcich dňoch. 
Každoročne som v Budapešti, absolvovala som aj prehliadky s výkladom, ale výklad 
pani Zity Hančákovej bol super. Bolo vidieť, že Budapešť pozná, lebo určitú dobu tu aj 
žila u svojho brata.....Chválim dobrú voľbu CK.   Bolo to pracovne obohacujúce, kedy 
by sme sa inak dostali na ZŠ v Budapešti a rozprávali o problémoch, školskom 
systéme,  ale aj možných námetoch pre obidve strany? Asi nikdy. Ešte raz ďakujem. A 
určite ďakujem za viacerých. 

 Chcem veľmi pekne poďakovať za možnosť stráviť príjemné dva dni spolu s ostatnými 
kolegami . Oceňujem už len nápad zorganizovať takýto metodický deň.   
Návšteva školy : určite sú aj také školy v Maďarsku, ktoré sú lepšie a krajšie vybavené 
ako tá, v ktorej sme boli, no vo mne vzbudila pocit, že sme na tom veľmi dobre (aj 
keď frfleme) a treba si vážiť každý ústretový krok zo strany oddelenia školstva /  
nášho mesta. 
Ubytovanie : čisté, pohodlné, tiché, všetko čo človek potreboval – mal. 
Strava: ak mi bude druhý variť a donesie mi to na stôl, nemám právo čokoľvek 
vytknúť, som maximálne spokojná. 
Program:  perfektne pripravený, variabilný, každý si našiel svoje, veľa sme videli, 
zažili,  získali nové poznatky a to všetko bez toho aby sme sa naháňali . Zároveň mal 
každý možnosť mať aj vlastný program. 
Sprievodcovské služby:  chodiaca encyklopédia !!!!  Neverila som že to nečíta  :) :) 
Jazda: šoféri veľmi ústretoví.  



Námet pre budúcnosť: ak náhodou niekto prejavil nespokojnosť s čímkoľvek - poveriť 
ho zabezpečením nasledujúceho metodického dňa.  

 Dovoľte mi, aby som sa poďakovala za možnosť zúčastniť sa exkurzie - metodického 
dňa v Budapešti. Myslím, že táto akcia bola pre nás všetkých veľmi prínosná, či už 
porovnaním spôsobu vyučovania v Maďarsku, čo návštevou základnej školy zaujímalo 
hlavne riaditeľov ZŠ, pedagógovia ZUŠ si prišli na svoje pri prehliadke umeleckých diel 
rôznych umeleckých slohov a štýlových období, histórie i súčasnosti, no a čo by to 
boli za učitelia, keby celou cestou nerozoberali aktuálnu problematiku v našom 
školstve, smernice, vyhlášky... Nemáme veľa možností na osobné stretnutia, tak sme 
aj túto možnosť uvítali, aby naša práca bola ešte kvalitnejšia. 

 Bola som maximálne spokojná so sprievodkyňou aj šoférmi autobusu, boli nielen 
profesionálni ale aj priateľskí. Získala som  prehľad o školstve v Maďarsku a vymenili 
sme si skúsenosti zo školstva na Slovensku. Budapešť je nádherné historické mesto      
s množstvom pamiatok, dostala som množstvo zaujímavých informácii, nielen o 
Budapešti, ale aj z histórie Slovenska. 
Najsilnejší zážitok - návšteva katedrál a srdcovkou je parlament. 
Metodickým dňom sa utužili vzťahy medzi účastníkmi zájazdu za MŠ a ZŠ, čo je 
veľmi  dôležité pre utužovanie medziľudských vzťahov. 
Výborne zorganizované, takže za dva dni  pobytu sa stihlo veľa s výbornou 
sprievodkyňou ! Kompetentná milá osoba, výborne viedla skupinu. 
Do  budúcna  doporučujem organizovať podobné Metodické dni aj do iných okolitých 
krajín – napr. Poľsko, ČR a tiež zahrnúť návštevu MŠ. 
Zájazd splnil moje  očakávanie. Všetko bolo podľa ponuky. Vyjadrujem veľmi 
veľkú  spokojnosť. 

 Vyjadrujem spokojnosť s prípravou, organizáciou a realizáciou metodického dňa pre 
riadiacich zamestnancov v Budapešti.  Pred uskutočnením služobnej cesty nám boli 
poskytnuté všetky potrebné informácie a pokyny,  príprava bola zabezpečená na 
vysoko profesionálnej úrovni (sprievodca, doprava, ubytovanie, informácie, 
inšpirácia...).  Osobne VEĽMI PEKNE  ĎAKUJEM organizátorom.   

 Metodický deň bol úžasný, na vysokej úrovni - veľa krásnych zážitkov, veľa informácií, 
veselý a zábavný kolektív. Určite odporúčam organizovať viac takýchto vzdelávacích 
výletov. 

 Touto cestou by som chcela vyjadriť svoje poďakovanie organizátorom metodického 
dňa pre riadiacich zamestnancov škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej 
pôsobnosti mesta Košice. Boli to dva náročné dni, zmysluplne strávené, obohatené    
o nové informácie, nové poznatky o histórií, ale aj súčasnosti mesta Budapešť. 
Myslím si, že aj do budúcnosti by sa mohli takéto metodické dni organizovať. 
Ďakujem za nezabudnuteľné zážitky. 

 Metodický deň bol veľmi zodpovedne pripravený. Skĺbenie návštevy školy a histórie 
tohto veľkolepého mesta bolo veľmi vhodné. Akcia bola poučná a zároveň zážitková. 
Výber cestovnej kancelárie bol veľmi dobrý, sprievodkyňa obohatila naše vedomosti 
o tomto meste. Navrhujem pokračovať v organizovaní MD takýmto spôsobom. Je tam 
priestor pre prácu, ale aj zážitok, čo si určite pri našej vyťaženosti zaslúžime. 

 Metodický deň bol výborne zorganizovaný a zabezpečený do detailov - doprava, 
ubytovanie, strava, program. Podnetná bola návšteva školy v Budapešti. Dvojdňový 
pobyt prospel riaditeľom škôl k vzájomnej výmene skúseností z  praxe riadenia školy, 
k nadviazaniu spolupráce s riaditeľkami materských škôl a diskusiami o pripravenosti 
detí na povinnú školskú dochádzku.  

 
 
 



Fotogaléria: 
 

 



 

 





 
 





 
 



 
 

 


